

COMPRASNET

Pregão Eletrônico



Esclarecimento 14/11/2017 15:59:32

Empresa interessada em participar do certame apresentou os seguintes questionamentos: 1. As vias de comunicação a Central de monitoramento (GPRS , Linha Telefônica e Internet) Serão de responsabilidade da Contratada ou da Contratante? 2. Será necessário envio de Agente Técnico de Vistoria ao local protegido em casos de disparo de alarme, caso de ocorrência não venha a ser esclarecida por outros meios?

COMPRASNET

Pregão Eletrônico



Resposta 14/11/2017 15:59:32

A Unidade Técnica responsável apresentou as seguintes respostas: 1. As vias de comunicação a Central de monitoramento (GPRS , Linha Telefônica e Internet) Serão de responsabilidade da Contratada. 2. Referente a apenas problemas técnicos/operacionais.

De: Jair Gonçalves Ferreira
Enviado em: terça-feira, 14 de novembro de 2017 11:17
Para: André Rodrigues Costa
Cc: licitacao; Adriano Guedes Ferreira; Luiz Carlos Chagas Felipe; Hercules Porto de Souza
Assunto: ESCLARECIMENTO - PE 19/2017

Sinalizador de acompanhamento: Acompanhar
Status do sinalizador: Sinalizada

Prezado André,

Segue abaixo respostas ao questionamentos feitos pela empresa Amatec.

- As vias de comunicação a Central de monitoramento (GPRS , Linha Telefônica e Internet) Serão de responsabilidade da Contratada ou da Contratante?

Reposta: Contratada.

- Será necessário envio de Agente Técnico de Vistoria ao local protegido em casos de disparo de alarme, caso de ocorrência não venha a ser esclarecida por outros meios?

Reposta: referente a apenas problemas técnicos/operacionais.

Atenciosamente,

Jair Gonçalves Ferreira
Chefe da Divisão de Administração de Edifícios
DAE/CSG/CGSL/DGI/SE/MI
2034-5764
Jair.ferreira@integracao.gov.br

De: André Rodrigues Costa
Enviada em: segunda-feira, 13 de novembro de 2017 15:04
Para: Jair Gonçalves Ferreira <jair.ferreira@integracao.gov.br>
Cc: licitacao <licitacao@integracao.gov.br>
Assunto: ENC: ESCLARECIMENTO - PE 19/2017

Prezado Jair, boa tarde.

Segue mensagem que solicita esclarecimento sobre o Pregão Eletrônico 19/2017 – CFTV.
Favor atentar para o prazo de atendimento da resposta.

Att,

André Rodrigues Costa

Divisão de Compras

COAM/CGSL/DGI/SECEX

Ministério da Integração Nacional

2034-4286

De: Comercial1 - Amatec [<mailto:comercial1@amatec.com.br>]

Enviada em: segunda-feira, 13 de novembro de 2017 15:02

Para: licitacao <licitacao@integracao.gov.br>

Assunto: ESCLARECIMENTO - PE 19/2017

Boa Tarde, Prezados!

A Respeito da licitação do MINISTÉRIO DA INTEGRAÇÃO NACIONAL – PREGÃO ELETRÔNICO Nº 19/2017, cujo objeto é Registro de preço para contratação de empresa especializada para prestação de serviço de Circuito Fechado de Televisão – CFTV e Sistema de Controle de Acesso - SCA. Abrangendo

o fornecimento e instalação de cabeamento estruturado, o gerenciamento, a instalação, a operação e a manutenção preventiva e corretiva de todo o Sistema, em regime de locação, bem como o monitoramento por pessoal devidamente qualificado, para as instalações dos prédios do Ministério da Integração Nacional - MI, em Brasília-DF, conforme especificações técnicas mínimas e detalhamentos designados no Termo de Referência, anexo I a este Edital.

Gostaríamos de esclarecer uma dúvida.

As vias de comunicação a Central de monitoramento (GPRS , Linha Telefônica e Internet) Serão de responsabilidade da Contratada ou da Contratante?

Será necessário envio de Agente Técnico de Vistoria ao local protegido em casos de disparo de alarme, caso de ocorrência não venha a ser esclarecida por outros meios?

Atenciosamente



AMATEC[®]
soluções em segurança

Priscila Cristina

Analista Comercial / Licitações

Comercial1@amatec.com.br

Tel.: 55 (31) 3254.7000

Skype: comercial2.premier

www.amatec.com.br

COMPRASNET

Pregão Eletrônico



Resposta 14/11/2017 15:59:32

A Unidade Técnica responsável apresentou as seguintes respostas: 1. As vias de comunicação a Central de monitoramento (GPRS , Linha Telefônica e Internet) Serão de responsabilidade da Contratada. 2. Referente a apenas problemas técnicos/operacionais.

Fechar